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Evaluation

• Evaluationsbeteiligung 89,5% 

• 94 Schüler/-innen haben abgestimmt

• 2 Stimmen waren ungültig

• 92 Stimmen gehen in die Wertung ein

Allgemeines

• 83,5% bewerten den Einführungsvortrag 
mit gut oder sehr gut

• 51,6% fanden die TED-Abstimmung sehr 
gut, 31,9% gut

• Die Organisation wurde von 83,7% mit gut 
oder besser bewertet



Allgemeines

• 44,5% bewerteten die Dauer mit 
befriedigend oder schlechter

• 84,7% urteilten insgesamt mit gut oder sehr 
gut

Podiumsplätze

2 1 3

Wasserpfeife
∅ 1,54

Organe
∅ 1,76

Lungenfunktion
∅ 1,55

Ranking

# Workshop ∅
1. Wasserpfeife 1,54

2. Lungenfunktion 1,55

3. Organe 1,76

4. Stethoskop & Rö 1,88

5. Ästhetik 2,10

6. Medien 2,13

7. Basics 2,16
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Note 1 (in Prozent aller Wertungen)

Notenverteilung
Einführung

TED

Organe

Ästhetik

Lungenfunktion

Stethoskop & Rö

Medien

Basics

Wasserpfeife

Organisation

Dauer

insgesamt

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1 2 3 4 5 6 keine Angabe

Fakten
Bewertungspunkt 1 2 3 4 5 6 keine Angabe Ges. ∅

Einführungsvortrag

Tedabstimmung

W Organe

W Ästhetik

W Lungenfunktion

W Stethoskop & 
Röntgen

W Medien

W Basics

W Wasserpfeife

Organisation

Dauer

insgesamt

20 22,0% 56 61,5% 13 14,3% 1 1,1% 0 0,0% 1 1,1% 1 92 1,97

47 51,6% 29 31,9% 6 6,6% 8 8,8% 1 1,1% 0 0,0% 1 92 1,74

39 42,4% 41 44,6% 8 8,7% 3 3,3% 1 1,1% 0 0,0% 0 92 1,76

22 23,9% 44 47,8% 21 22,8% 5 5,4% 0 0,0% 0 0,0% 0 92 2,10

50 55,6% 28 31,1% 11 12,2% 1 1,1% 0 0,0% 0 0,0% 2 92 1,55

31 34,1% 42 46,2% 14 15,4% 4 4,4% 0 0,0% 0 0,0% 1 92 1,88

22 23,9% 43 46,7% 21 22,8% 5 5,4% 1 1,1% 0 0,0% 0 92 2,13

26 28,3% 39 42,4% 17 18,5% 6 6,5% 4 4,3% 0 0,0% 0 92 2,16

53 57,6% 31 33,7% 6 6,5% 1 1,1% 1 1,1% 0 0,0% 0 92 1,54

30 32,6% 47 51,1% 10 10,9% 3 3,3% 0 0,0% 2 2,2% 0 92 1,93

18 19,6% 33 35,9% 20 21,7% 15 16,3% 2 2,2% 4 4,3% 0 92 2,59

27 29,3% 51 55,4% 13 14,1% 1 1,1% 0 0,0% 0 0,0% 0 92 1,87


